İSPANYA’NIN BOL ÖDÜLLÜ, YAKIŞIKLI VE TUTKULU FLAMENKO YILDIZI 

RAFAEL AMARGO - SUITE FLAMENCA

15 – 17 KASIM’DA TİM’de…
 

Flamenko’yu, gelenekseli yitirmeksizin cesur yeniliklerle sahneye taşıyan Rafael Amargo, “Suite Flamenca” isimli gösterisiyle 15-17 Kasım’da TİM Show Center’da…                                                                                   
İspanya’nın bol ödüllü, yakışıklı ve tutkulu koreografı Rafael Amargo, aynı zamanda yeteneklerini ispatlamış bir dansçı olarak estetiğe ve yaratıcılığa çok önem veriyor.  Sahnede işitsel – görsel tekniği kullanıyor ve profesyonel moda tasarımcıları ile çalışmayı seviyor. 
Suite Flamenca, kendi şirketini kurduğu 1977 yılından bu yana flamenkonun en saf formunu farklı disiplinlerle  bir araya getirerek  Poeta en Nueva York, Enramblao,  DQ…Pasajero en Tránsito gibi gösterilerle kariyerini geliştiren Amargo’nun sahneye koyduğu altıncı gösteri. Amargo’ya göre “Suite Flamenca”, kariyerinin gelişiminde yeni bir heyecan… Flamenkonun köklerine, özüne geri dönüş. La Garay El Ángel gibi ilk gösterilerine hakim olan ruha sahip. Gösteriyi en iyi tanımlayan sözler aslında yine kendisine ait:

“Bu bir parantez; flamenko dünyamda, beni ileriye götürmeye yetecek kadar kısa bir geriye bakış. Suite Flamenca, temponun takip ettiği zamanlardaki o kayıp an, o sessiz anlar, içteki an. Metronom, zamanın tutsağı, ritim ve vuruş arasındaki arayış… İşte bu Suite Flamenca…    

İz bırakan bir ışık… dansa eşlik eden müzik… ve beden olan tiyatrolar… bu benim Suite Flamenca’m!”

Rafael Amargo, “Suite Flamenca”nın müzikleri için, flamenko müziğinin en büyük isimlerinden olan ve flamenkonun en önemli isimlerinde Antonio Canales ve Joaquin Cortés’le projelere imza atmış ünlü müzisyen ve besteci Juan Parrilla ile çalışır.  Parilla, tıpkı Amargo gibi flamenkonun erken dönem formlarına modernize etmeyi seven bir isim.
Parilla, Flamenco Dance Company Rafael Amargo’nun müzikal ekibini nefesli ve telli çalgılar, klavye, baslar ve piyano ile genişleterek bestesinin en iyi müzikal sunuma ulaşmasını hedefler. Sözlerinin tamamı Rafael Amargo tarafından yazılan flamenko şarkılarına  (El Cante) ise eşsiz sesleriyle Maite Maya, Carmina Cortés ve Pedro Obregón hayat verir.
Dekor ve kostümlerde her zaman avangard tasarımları tercih eden Amargo bu gösteri için ünlü moda tasarımcısı Amaya Arzuaga ile çalışırken ışık tasarımı için Poeta en Nueva York’da da birlikte çalıştığı Nicholas Fischtel’i tercih eder.  
İspanya’nın en saygın Gösteri Sanatları Ödüllerinden olan Max’ı 3 kez, “En İyi Dansçı” ödülünü 4 kez alan, İtalya’nın en prestijli dans ödülü “Positano Leonide Massine” layık görülen Akdeniz’in tutkulu ve yakışıklı dansçısı Rafael Amargo
 15 -17 Kasım’da “Suite Flamenco” isimli gösterisiyle TİM Show Center’da...
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