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THE 12 TENORS
AVRUPA’nın en ünlü 12 Tenors’u bir yıl aradan sonra yoğun istek üzerine, 27-30 Ekim 2011’de tekrar                        TİM SHOW CENTER’DA…
Avrupa’nın En Ünlü 12 Tenors’undan Muhteşem Müzik Şöleni

Rock’tan operaya, poptan klasik Broadway’e kadar uzanan çeşitlilikte, yakışıklı ve olağanüstü seslere sahip genç ve çekici erkekler…  

Güzel fizikler ve muhteşem sesleri bir arada sunan “The 12 Tenors”, Amerika ve Avrupa’da fırtına gibi eserek geniş bir hayran kitlesine sahip oldu.
Her biri istedikleri sahnede tek başına konser verebilecek yeteneğe sahip dünyanın, bu en iyi şarkıcılarını bir araya getirdiğinizde sonuç nefesleri kesiyor.

Binlerce aday, grupta yer almak için seçmelere katıldı; birçok deneme ve görüşmenin ardından sonunda grubun kadrosu açıklandı. Grupta yer alan tenorların her biri West End ve Broadway müzikallerinde başrol oynamış sanatçılar.                                                                       

Tenorların aralarından bazıları klasik solo konserler veriyor ancak bir araya geldiklerinde kesinlikle süper bir grup oluşturuyorlar.
Beatles ve Barry Manilow şarkılarının yanı sıra repertuarlarında yer alan hem klasik hem de modern birçok değerli parça arasından sizlerin en sevilen tüm favori parçalarınız 12 Tenor tarafından seslendiriliyor. 
Şarkılardan bazıları: Volare, O Sole Mio, Nessun Dorma, Imagine,                             Hey Jude, Some Body to Love ve daha pek çok hit şarkı!

2010 yılında Tim Show Center’da izlenme rekorları kıran bu muhteşem topluluğun konserini bu kez kaçırmayın                                                             12 TENORS ,  27-30 Ekim’de   Tim Show Center’da…
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Tim Show Center ‘’12 Tenors’’gün ve gösteri saatleri;

TİM SHOW CENTER ETKİNLİKLERİNİ etkinlik.timshowcenter.com adresinden izleyebilir ve Facebook – Twitter sayfasından takip edebilirsiniz.
27 Ekim 2011 Perşembe Saat: 21.00

28 Ekim 2011 Cuma        Saat: 21.00

29 Ekim 2011 Cumartesi Saat: 21.00

30 Ekim 2011 Pazar        Saat: 15.00

Biletler Biletix’te…

Biletix telefon

: 0216 556 98 00

Web adresi 

: www.biletix.com
TİM SHOW CENTER

Darüşşafaka Caddesi Derbent Mevki                                                                             (Darüşşafaka Kampüsü Yanı)                                                                                                                                  Maslak - Sarıyer

Tel: 0212 286 66 86 (15 hat-pbx)

www.timshowcenter.com
