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“YENİ NESİL GIPSY’LER TİM SHOW CENTER’DA”

 “Seven Kings” 

Gipsy Kings repertuarından en güzel şarkılar ile 
24-25 Ekim 2014’te TİM Show Center’da izleyicisiyle buluşmaya hazırlanıyor...
Coşkunun ve tutkunun müziği olan flamenkonun efsane isimleri yine bir arada…  

Dünya müzik tarihine damgasını vurmuş olan grup, aile üyelerinin 30 yılı aşkın süredir yaptığı müzikle ve çıkardığı albümlerle dünya listelerini alt üst etmeyi, sayısız hit şarkıya imza atarak milyonlarca müzikseveri kendine hayran bırakmayı başarıyor. Etnik bir müzik olan flamenkoyu pop tarzına uyarlayarak yeni bir müzik tarzı yaratan ve Latin ekolünün en iyi temsilcisi sayılan Seven Kings, amatör ruhlarından bir şey kaybetmeden, her zaman dinlenebilen ve eğlenceli olduğu kadar hüzünlendiren şarkılarıyla TİM Show Center’da izleyicisiyle buluşuyor.

Gipsy Kings aile üyelerinin tekrar bir araya gelmesiyle oluşan “Seven Kings”, Gipsy Kings’in en iyi parçalarının yanı sıra kendi repertuarındaki parçalar ve coverlarla izleyiciyi yine coşturuyor. Geleneksel çingene esintilerine modernlik katarak dinleyenleri dünün ve bugünün Gipsy müziğinde yolculuğa çıkarıyor. Gipsy Kings efsanesi yaşamaya devam ediyor.

The Seven Kings

İsimlerini İspanyolca “Kral” anlamına gelen “Reyes” soyadından alan “Seven Kings” grubu, kardeşler ve kuzenlerin bir araya gelmesiyle “Gipsy Kings” efsanesini tekrar yaşatıyor.

Ekibin tüm üyeleri uzun yıllardır müziğin içindeydi ancak grup Ocak 2011’de yeniden doğdu. Chouchou, çingene dünyasının gitarı tutkuyla çalan ve söyleyen öncülerindendir. Tambo grubun kafa sesidir; güçlü, aynı zamanda yumuşacık benzersiz bir sese sahiptir. Çok büyük isimlerle çalışma şansı bulmuş olan Tambo’nun, müziğe aşık bir sanatçı olduğu bilinir. Canut Amador Reyes önemli bir sesin varisidir. Babası Paul Reyes, Gipsy Kings'te şarkıcıydı; kardeşi Jose Reyes, çigan müziğini Manitas de Plata'yla dünyaya tanıtan büyükbabası Jose Reyes'le aynı ismi taşımaktadır.

Köklerini Gipsy Kings efsanesinden alan , tecrübe ve genetik özellikleriyle muhteşem bir “Seven Kings” şovu Maslak TİM Show Center’da izleyiciyle buluşuyor olacak.


TİM SHOW CENTER ETKİNLİKLERİNİ YouTube, Facebook ve Twitter sayfasından takip edebilirsiniz.
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