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MUHTEŞEM TÜRK MÜZİĞİ KONSERİ

MELİHAT GÜLSES İLE BOL AHENK KONSERİ
10 ŞUBAT’TA TİM MASLAK SHOW CENTER’DA…

KONUK SANATÇILAR

GHADA SHBEIR (LÜBNAN)

SOFIA PAPAZOGLOU (YUNANİSTAN)

TİM MASLAK SHOW CENTER'DA, ilk defa gerçekleştirilecek olan "MELİHAT GÜLSES İLE BOL AHENK" isimli Türk Müziği Konserinde sanatçı müziğimizin Klasik, Neoklasik, Fantezi, Kanto, Tango, Türkü gibi çeşitli formlarının en seçkin örneklerini, Şef İhsan Özer yönetiminde ve Türk Müziğinin geleneksel enstrümanlarının da yer aldığı 60 kişilik senfonik bir orkestra olan "Orkestra Pera ve Korosu" eşliğinde seslendirecektir.
Konserin repertuarı, Sadettin Kaynak (Damlalar), Mesut Cemil (Martılar), Kaptanzade Ali Rıza Bey (Denizde Akşam), Neveser Kökdeş (Kuş Olup Uçsam), Alaeddin Yavaşça (Ne Bildin Kıymetim), Cinuçen Tanrıkorur (Günaydınım), Şekip Ayhan Özışık (Senede Bir Gün), Yalçın Tura (Kasımpaşa Kıyıları Tersane) gibi Türk Müziğinin çok önemli bestekarlarının eserlerinden oluşmaktadır.

Ayrıca Lübnan'ın tanınmış seslerinden olan Beyrut Devlet Konservatuarı Öğretim Üyesi Ghada Shbeir ile Yunanistan'ın ünlü Folk şarkıcısı Sofia Papazoglou bu konsere konuk sanatçı olarak katılacaklar ve bu üç komşu ülkenin ortak müzik repertuarından seçilmiş sevilen eserleri birlikte seslendireceklerdir.
Sadece 10 Şubatta sergilenecek olan bu tek performanslık özel konseri sakın kaçırmayın.

Biletix telefon
: 0216 556 98 00   Web adresi : www.biletix.com
TİM SHOW CENTER ETKİNLİKLERİNİ etkinlik.timshowcenter.com ve Facebook sayfasından izleyebilirsiniz.
TİM SHOW CENTER 
Darüşşafaka Caddesi Derbent Mevki  (Darüşşafaka Kampüsü Yanı) Maslak – Sarıyer
Tel: 0212 286 66 86 (15 hat-pbx)  www.timshowcenter.com
TİM MASLAK SHOW CENTER

MELİHAT GÜLSES İLE BOL-ÂHENK
SOLİST:MELİHAT GÜLSES:
1958 yılında Konya Akşehir’de doğdu. 1976’da girdiği İTÜ Türk Musikisi Devlet Konservatuarı Ses Eğitimi bölümünü tamamladı. 1981’de TRT sınavını kazanarak İstanbul Radyosu’nda göreve başladı. 1994 yılında ABD’de basılan “Tatyos Efendi” CD’sinde bestecinin eserlerini okudu. 
Ney sanatçımız Kudsi Erguner’in kurduğu ”İstanbul Hanımları”Topluluğu ile çeşitli ülkelerde konserler verdi. 1995 Yılından itibaren TRT İstanbul Radyosu Tango Orkestrası ile tangolar seslendirmeye başladı. 1997 yılında “İstanbul Hanımları” Topluluğu’nun Paris’te basılan “Chant du Harem” isimli CD’sinde solist olarak yer aldı. 1996 yılında Uluslararası İstanbul Müzik Festivali’nde “İstanbul Türküleri-Rembetiko” isimli konserde Rumca ve Türkçe olarak türkülerimizi seslendirdi. 1997’de yine aynı festival çerçevesinde Aya İrini’de “Viyana’dan İstanbul’a Şarkılar” isimli konserde Fransız Soprano Catherine Dubosc ile birlikte Şevki Bey ve Schubert’in eserlerini seslendirdi. Cinuçen Tanrıkorur’un 45.Sanat yılı münasebetiyle düzenlenen konserde bestecinin fantezi eserlerini seslendirdi. 1998 Yılında Mavi Nota Müzik Dergisi’nin “Geleneksel Müzikler Teşvik Ödülü”nü aldı. 1999 yılında “Geçmişten Günümüze Fanteziler” ve 27.Uluslararası İstanbul Müzik Festivali’nde “Klasikten Fanteziye” ayrıca 2001 yılında “Kökten Geleceğe” isimli üç ayrı solo konserini Şef İhsan Özer yönetiminde, özel bir Türk Müziği Orkestrası eşliğinde verdi. 2000 yılında CRR Konser Salonu’nda “İstanbul’dan Atina’ya Türküler” isimli solo konserini verdi. Aynı ismi taşıyan CD-Kaseti vardır. Yine 2000 yılında Yunan Sanatçı Kiryakos Kalaycidis ve En Chordais Topluluğu ile birlikte “Zaharya” isimli solo konserini Atina’da verdi. Aynı isimli Cd’si Yunanistan’da basıldı. ”Narçiçeğim” isimli CD ve Kaseti 2001 yılında Türk Musikisi Vakfı tarafından çıkarıldı. 2002 yılında “İncesaz Topluluğu” ile birlikte “Eylül Şarkıları “ isimli bir CD çıkardı. 2003 yılında, Türk Müziğine katkılarından dolayı, MÜZDAK (İstanbul Türk Müziği Dernek Vakıfları Dayanışma Konseyi) tarafından verilen “10.Yıl Kültür ve Sanat Ödülleri”nden birine lâyık görüldü. 2004 yılında “Hüznün Hikâyesi” isimli bir CD çıkardı. 2004 yılında “Berksav” (Bergama Kültür ve Sanat Vakfı) tarafından "Yılın Türk Müziği Sanatçısı" ödülüne layık görüldü.                                                       2004 yılında Yunanistan’ın Selanik şehrinde bir solo konser ve Selanik Konservatuarında Masterclass olarak ders verdi. 2006 yılında İstanbul Ticaret Odası için “Musikişinas Tüccarlar” CD’si, 2007 yılında Çanakkale Seramik Fabrikalarının 50.kuruluş yılı münasebetiyle Geçmişten Günümüze Türk Müziği “Miras” isimli 5 CD’lik bir label Akustik Yapım tarafından basıldı. 2007 yılında “Beyaz Köpükler” isimli CD’si piyasaya çıktı. 2007 yılında Hacettepe Üniversitesi tarafından “Sanata saygı” ödülü aldı. 2008 yılında THY’nin Kuruluşunun 75.yılı kapsamında “75.Yıl anısına 75 Büyük Usta” isimli projede “Neoklasik Dönem bestecileri” CD’ini seslendirdi. 2010 yılında İstanbul Ticaret Odası tarafından "Musikişinas Tüccarlar-2" isimli CD basıldı. 2010 yılında TRT Müzik tarafından ve halkoylarıyla "Yılın Türk Müziği Kadın Sanatçısı" ödülüne layık görüldü. 2011 yılında Rumeli türkülerinden oluşan "Tuna'ya hasret" isimli CD basıldı. Ayrıca pek çok yurtiçi ve yurtdışı konserlerine solist veya çeşitli topluluklarla katıldı. Halen müzik yaşamına TRT İstanbul Radyosu’nda devam etmekte olan sanatçı, İstanbul Radyosu tambur sanatçısı Bestekar Necip Gülses ile evli olup iki çocuk annesidir.
KONUK SANATÇI: GHADA SHBEİR (LÜBNAN)

Ghada Shbeir, geleneksel Orta Doğu halk şarkıları ve Arap-Endülüs şarkıları ile Süryani ve Kadim Maruni ilahilerinin uzmanı ve profesyonel icracısıdır. Ghada Shbeir'in geleneksel halk şarkılarından dini ilahilere profesyonelce geçme konusunda ince bir yeteneği vardır.
Lübnan'da doğan Ghada Shbeir liseden sonra Lübnan St.Esprit-Klasik (USEK) Üniversitesi’ne devam etti. Geleneksel Arap müziği icrası konusunda yetkinleşmesinin ardından aynı üniversitenin Müzikoloji Bölümü’nde Yüksek Lisans yaptı. USEK'te geleneksel Arap Müziği icrası teknikleri, Lübnan Üniversitesi’nde Al Muwashshah icrası teknikleri ve Lübnan Ulusal Konservatuarı’nda Süryani dini ilahileri alanlarında özel yeteneği sayesinde profesörlük görevini yürütmektedir. 2010 yılında İngiltere BBC Radyosu tarafından etnik müzikler dalında en iyi etnik müzik okuyucusu ödülüne layık görüldü. Lübnan ve dünyanın başka yerlerinde (Paris, Londra, Kanada, Estonya, Slovakya, Yunanistan, Mısır, Umman, Abu Dabi, İspanya vs.) konferans ve performanslar sergiledi. Ayrıca Enchordais topluluğuyla birçok konsere solist olarak katıldı. 2011 yılında İstanbul'da Melihat Gülses ile birlikte "Şark Bülbülleri" isimli konsere solist olarak katıldı.                                  
KONUK SANATÇI SOFIA PAPAZOGLOU(YUNANİSTAN)

Brüksel’de doğan Sofia Papazoglou, 6 yaşındayken ailesiyle birlikte Selanik’e taşındı. İleride pedagoji diplomasını alacağı Aristoteleio Üniversitesi’nde öğrenci olduğu yıllarda Selanik’teki barlarda geleneksel ve güncel Yunan şarkıları seslendirmeye başladı. Daha sonra Atina Modern Konservatuarı’nda Medea lasonidou ile ses konusunda çalışma yaptı. 
Çeşitli kulüp ve tiyatrolarda solo olarak sahne alan Sofia, aralarında Eleftheria Arvanitaki, George Dalaras, Glykeria, Alkinoos Ioannidis, Giannis Markopoulos, Dionisis Savvopoulos, Eleni Vitali, Hristos Nikolopoulos, Pantelis Thalassinos, Orfeas Peridis ve Alkinoos Ioannidis’in de bulunduğu Yunanistan’ın önde gelen birçok sanatçısıyla işbirliği yaptı. Yunanistan, Kıbrıs, ABD, İngiltere, Fransa, Hollanda, Belçika, Avustralya, İspanya, Avusturya, İsrail ve Filistin’de turneye çıktı. Akropol ve Atina Konser Salonu (Atina), Purcell Room (Londra), Konzerthaus (Viyana), Town Hall ve Central Park Yaz Sahnesi (New York)’nde sahne aldı. Atina Olimpiyat Oyunları 2004 Konserlerine katıldı ve 2005’te Londra’da düzenlenen Bizans Festivali’nde konuk konuşmacı olarak yer aldı.

Smyrna Trio’nun kurucu üyesi olan Sofia aynı zamanda Camerata String Orchestra, National Symphony Orchestra, Estudiantina, “Mikis Theodorakis Orchestra” ve En Chordais topluluklarıyla işbirliği yapmış, Amerikalı klezmer grubu Brave Old World, flamenko gitaristi Gerardo Nunez ve Türk müzisyenler Yurdal Tokcan (ud) ve Göksel Baktagir (kanun) ile çalışmıştır. 
Sanatçının 6 solo albümü mevcuttur: Stenagmos Anatolitis (Lyra, 1996), Pame Notia (Lyra, 1998), Osa sou moiazoun (Universal Music, 2003), Pempti apogevma (Cantini, 2005), Ena paraxeno taxidi (Metronomos, 2009) ve Min tis milas tis monaxias ston eniko (Ogdoo, 2011). “Pempti apogevma” isimli CD’si Mart 2005’de “Avrupa – Dünya Müzik Listeleri” (World Music Charts Europe)’nde ilk 10’a girmiş, Nisan 2005’te de 7 numaraya kadar yükselmiştir. Sofia, Universal Music, EMI, Sony, Putumayo, CC n’C, Lyra, Eros ve Cantini tarafından çıkarılan geleneksel ve çağdaş folk müziğe ilişkin birçok Yunan ve uluslararası kayıtta yer almaktadır.
                             ŞEF: İHSAN ÖZER

Eğitimi: Beyazıt İlkokulu, Vefa Lisesi, İ.T.Ü.Türk Musikisi Devlet Konservatuarı, İ.T.Ü.Sosyal Bilimler Enstitüsü "Ses cinsleri ve çeşitli akordlar açısından Türk müziğinde koro" konulu tez ve yüksek lisans ve "Türk Müziği icrasında Yönetim" konulu tez ile sanatta yeterlilik.

İcracılığı: (Kanun, Santur) TRT İstanbul Radyosu (1982-84), çeşitli sürelerde İ.Ü.Devlet Konservatuarı Türk Müziği İcra Heyeti, Kültür ve Turizm Bakanlığı İstanbul Türk Müziği Devlet Topluluğu (1988-90), Sarband Topluluğu, Bezmara Topluluğu ve Kültür ve Turizm Bakanlığı İstanbul Tarihi Türk Müziği Devlet Topluluğu

Eğitmenliği: İ.T.Ü.Türk Musikisi Devlet Konservatuarı Çalgı Eğitimi,Kompozisyon,Temel Bilimler ve Müzikoloji Bölümlerinde(1985-2003)

Müzik Yönetmenliği: Ateş-i aşk, Padişah Bestekarlar, Ramazan ve Hac ilahileri, İrfan-ı aşk  ve İlahiyat-ı Kenan CD'leri

Orkestra Şefliği: İ.T.Ü.Türk Musikisi Devlet Konservatuarı Öğrenci Orkestrası (1987-99), Melihat Gülses , Ahmet Özhan ve Hakan Aysev Orkestra Konserleri. 2010 yılı İstanbul CRR Konser Salonu’nun sezon açılış konserinde CRR Senfoni ve Türk Müziği Orkestrası’nı yönetti. 2011 yılı Bosna'da Saray Bosna Filarmoni Orkestrası’nı yönetti.

Film ve Tiyatro Müzikleri: Hamlet, Ustalarımıza, Geçmiş Zaman Elbiseleri, Komik-şehir, İki Şehir

Eserleri: Şarkı, saz eseri, çeşitli formlarda solo, koro ve orkestra eserleri.Halen,  Kültür ve Turizm Bakanlığı İstanbul Tarihi Türk Müziği Devlet Topluluğu’nda Genel Yönetmen Yardımcısı, koro şefi ve kanun sanatçısı olarak çalışmalarını sürdüren İhsan Özer, kemençe sanatçısı Lütfiye Özer ile evli olup iki çocuk babasıdır.
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeeeedddddddeeeeeeeeeeeddfORKESTRA PERA:

8 ( Birinci keman)-8 (İkinci keman)-4 viyola-4 viyolonsel -2 kontrbas-1 Kanun-                                           1 Klasik Kemençe-1 Ud-1 Tambur-1 Ney-1 Akordeon-1 Klarnet-1 Piyano-1 Timpani-2 Perküsyon sanatçısından oluşan Orkestra Pera 44 kişiden oluşmaktadır.

Orkestra Pera, kadrosunda bulundurduğu Yaylı Sazlar ve Türk Sazları Kadrosu gereği Türk Müziği için yazılmış olan çok sesli müziklerin yanında Türk Müziğinin klasik eserlerinin icrasında ayrıca tango, kanto, fantezi, rembetiko gibi farklı tarzlarda müzik yapma yeteneğine sahiptir. Orkestra Pera, ülkemizin önde gelen sanatçılarından Melihat Gülses, Ahmet Özhan ve Hakan Aysev'in birçok konserinde de yer almıştır. 
 VOKAL PERA:
8 Kız 8 Erkek olmak üzere toplam 16 sanatçıdan oluşan Vokal Pera'nın tüm sanatçıları  İ.T.Ü.Türk Musikisi Devlet Konservatuarı’ndan mezun olmuş genç sanatçılardır.
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