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St. Petersburg Rus Oda Filarmonisi ve ünlü şef Juri Gilbo 
16 ve 17 Şubat saat 21:00’de TİM Show Center’da…
Rusya'nın en önemli şeflerinden Juri Gilbo'nun 1998'den beri müzik direktörlüğünü üstlendiği St Petersburg Rus Oda Filarmonisi kendine özgü tınısı ile uluslararası konser salonları ve festivallerin aranan konukları arasında yer alıyor.

St. Petersburg Konservatuarı’nın mezunları tarafından 1990 yılında kurulan St Petersburg Rus Oda Filarmonisi 16-17 Şubat’ta Kültür ve Sanatın Merkezi TİM Show Center’da sahne alacak. Yüksek disiplin ve virtüözite içeren bir ekolü temsil eden topluluğun konserinde Rusya'nın en önemli şeflerinden Juri Gilbo kondüktör olarak yerini alacak.

Dünyaca ünlü Schleswig-Holstein, Rheingau ve Beyrut Al Bustan müzik festivallerinin konuğu olarak hem eleştirmenlerden hem de izleyicilerden büyük alkış alan St Petersburg Rus Oda Filarmonisi, Berlin Filarmoni Salonu, Teatro dell'Opera di Roma, Teatro Real Madrid, Gewandhaus Leipzig, Köln Filarmoni Salonu, Bayreuth Opera Evi ve Tiyatro de Lüksemburg gibi Avrupa’nın en önemli konser salonlarında izleyici karşısına çıktı. Topluluk, Gramophone Dergisi tarafından da Editörün Seçimi Ödülü'ne layık görüldü.

St Petersburg Rus Oda Filarmonisi’nin 16 ve 17 Şubat saat 21:00’de TİM Show Center’da vereceği konserin biletleri TİM Bilet Gişesi ve Biletix’te satışa sunulacak.
Detaylı bilgi için;

Seyra Özcaner
Kurumsal İletişim ve Etkinlik Yöneticisi

seyra.ozcaner@timshowcenter.com
Tel: 0536 282 31 99
Juri Gilbo Hakkında;
Dünya çapında orkestralara sık sık konuk olan Juri Gilbo, uluslararası alanda Rusların önde gelen ve seçkin şeflerinden biri. 1998'den beri St Petersburg Rus Oda Filarmoni Orkestrası’nın müzik direktörü ve kondüktörü olarak görev yapan Juri Gilbo, orkestrayı günümüzün en yüksek strandartlarına taşıdı. 

St Petersburg'da doğan sanatçının çalışmaları onu ünlü St. Petersburg Devlet Konservatuvarı'na ve daha sonra Franfurt‘taki Müzik ve Sahne Sanatları Üniversitesi'ne götürdü. Ünlü Alman violin Tabea Zimmermann'dan viyolin dersleri alan sanatçı, aynı zamanda kondüktör Luigi Sagrestano ile birlikte çalıştı.

Gilbo, 1997'de yönetmenlik çalışmalarını başlattı. O tarihten bu yana ABD, Avrupa, Latin Amerika, Japonya, Çin, Kore, Lübnan, Türkiye ve Birleşik Arap Emirlikleri'nde konserler verdi. Dünya çapında ünlü solistlerle çalışan Juri Gilbo, Berlin Filarmoni Salonu, Salzburg Festivali Binası, Münih Filarmoni Salonu, Tonhalle Zürih, Concertgebouw Amsterdam, Koningin Elisabeth Zaal Antwerp, Alte Oper Frankfurt, Bayreuth Opera Binası ve el Teatro National de Costa Rica gibi salonlarda yönettiği konserlerde ayakta alkışlandı.

Türker İnanoğlu Maslak Show Center hakkında

TİM Show Center,  son sistem teknolojiyle donatılmış 1.800 kişilik ana salonu, 400 kişilik tiyatro salonu, geniş fuaye alanı, 4 adet sinema salonu, 1 adet VIP sinema salonu, birbirine bağlanabilir şekilde tasarlanmış 4 adet toplantı odası, VIP Restaurant’ı ve 600 araçlık otoparkı ile kültür ve sanatın merkezi olarak faaliyettedir. Benzersiz mekan özellikleri ve hizmet anlayışıyla, marka, kurum ve firmaların; konser, parti, film galaları, canlı yayınlar, uluslararası kongre ve seminerler, sergiler, festivaller, marka ve ürün lansmanları gibi özel proje ve aktiviteleri için de hizmet vermektedir. Ayrıca bir çok yerli ve yabancı sanatçıya, show ve müzikallere ev sahipliği yapmaktadır. Türkiye’de Kültür Bakanlığı’nca verilen ilk "Kültür Girişim Belgesi"nin sahibi olan TİM Show Center, kaliteden ödün vermeden gösteri sanatları dünyasında ilklere imza atmayı misyon edinmiştir.
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